
Ustanovitev Narodnega Sveta 
Dne 10. t. m. se je ustanovil v Ljubljani Naro-

Hni Svet, Narodni Svet bo zanaprej najvišja instan
ca v vseh narodnih stvareh. Namen Narodnega Sve
to je: a ' 

a) Delo za ajedinjenje jugoslovanskega naroua 
r samostojno dr?avo 

b) Smotreno delo za popolno ravnopravnost na
gega jezika v šolah, uradih in v vsem javnem živ -
henju. 

c) Varstvo narodnih manjšin, uredba manjšin
skega dela in boj za narodno šolstvo, 

d) Uvelja\jenjo našega jezika v vseh javnih u-
radih in podjetj'h 

e) Obramba m pospeševanje skupnih kulturnih 
z^dev. 

I) Obranma . n gojitev skupnih gospodarskih in
teresov ter zavesti gospodam ke osamosvojitve. 

Narodni ovci Svitioii iz 50 članov. Ti člani se 
razdeljujejo sledeče: 12 jih odpade n a politične stran
ke v Dalmaciji, o na Istro, fc člana imenuje poulične 
dr.ištvo v Trstu, 18 čianov Vseslov. ljudska stranka 
in 10 Članov Jugosicvanska aemokratska stranka — 
jugoslovanski socij udunokralični stranki so pridr
aam 3 sedeži, '"'d čianov, ki pristojajo Vseslovenski 
l.udski stranki, je imenovala Slovenska Kmetoke Z. 
za Štajersko G čianov in poklicno društvo za koroš
ke Slovence 2 člana. 

Za predsednika 'narodnega Sveta je bil eno
ciasno izvoljen di. K o r o š e c . 

Ustanovitve Marcdnega Sveta so se udeležili i 
vstopni ki naroainh strank iz banovine in Bosne ter 
Hercegovine. 

Slavje v Ljubljani. 
V zvezi z ustanovitvijo Narodnega sveta in od

kritjem spominske plošče dr. Kreka so se vršile dne 
J.6. in 17. t. m. v Ljubljani velike narodne manifes
tacije, kakoršnjih Slovenija do sedaj pač še ni nikoli 
videla. 

Prišli so o tej priliki v Ljubljano tudi odlični 
aastopniki Cehov in Poljakov — da o naših juž,nih 
bratih Hrvatih in Srbih, ki so poslali svoje najodlič
nejše rodoljube v Ljubljano, niti ne govorimo. Cehi 
in Poljaki so se pripeljali v petek, dne 16. avgusta, 
zvečer z brzovlakom. Na ljubljanski postaji je priča
kovala došle goste nepregleda množica občinstva, ki 
je navdušeno vzklikala: Živijo Cehi, živijo Poljaki! 
Slovensko ženstvp pa jih je obsipalo s cvetjem in ob 
zvokih himne „Hej Slovani!" so gostje Šli skozi po
stajno poslopje, med špalirjem narodnih deklet v na
rodnih nošah na trg pred kolodvorom, kjer jih je u
prav neštevilna množica sprejela z prekipevajočim, 
nepopisnim navdušenjem. Ploha cvetja se je vsula tu 
nanje in ponovnega radostnega vzklikanja ni bilo ne 
konca ne kraja. 

V imenu ljubljanskega mesta Je pozdravil goste 
fir. Ivan Tavčar, a odgovorila sta mu Prantiš. Sta
nek za Cehe in bivši minister dr. Stanislav Glombin
»ki za Poljake. 

Med nepopisno navdušenimi pozdravnimi vzkli
kanji so se gostje posedli v pripravljene kočije. Ne
pregledne množice, ki ČO tvorile šoalir, so navduše
no pozdravljale in s cvetjem obsipavale slovanske go
Bl8, ki so se peljali do hotela Union. 

Po vseh uiicah, ki vodijo s postaje južne želez
nice v mesto, so se vsipale množice na Miklošičevo 
cesto, pred hotel Union, hiteč, kolikor le mogoče, da 
prehite vozove in ponovno pozdravijo svoje mile go
ste. Komaj in Jtomâ  so so prerili vozovi skozi vso 
silo ljudstva, ki se ie zbiralo tamkaj in Čigar število 
je naraščalo od trenotka do trenotka, dokler ni bila 
dobesedno nabita vsa široka cesta od frančiškansko 
cerkve in skoro vse do Slovenskega trga. In vse te 
Ogromne množice je bil en sam „Živio!", naravnost o
glušujoč, zanemljajoč vse drugo. In vse to prenav
ttušeno vzklikanje se jo le Še podvojilo, potrojilo, ko 
€0 gostje s svojimi spremljevalci stopili na balkon. 
2opet in zopet se je oglašala vsenaša himna „Hej — 
Slovani!", a ko je videla množica, da namerava iz
pregovoriti predslavitelj češkega naroda, posL Sta
nek, ni bilo vzklikov „2iveli Cehi!" ne kraja in ne 
konca. 

Praznik slovanske vzajemnosti. 
Poslanec Stanek j<e dejal: Dragi bratje! Prišli 

smo kot gostje v vašo sredo, v vašo Ljubljano, za 
vedajoč se, da smo močni le v skupnem delu. Ta na
Ba skupnost mora premagati končno vse nase ne; r 
jatelje. Prišli smo k vam z zavestjo, da vršite veliko 
c'elo tu na našem slovanskem jugu, prišli smo k vam, 
da se radujemo z vami ob vaših uspehih. Na* živi ju
goslovanski narod! 

Po burnem odobravanju in vzklikanju je nago
voril množico Še zastopnik Poljakov, dr. vite/. Glom 
bmski: Dragi bratje! Iskrena vam hvala za v;šo 
ljubezen! Vaš sprejem nas je presenetil. Vedite, cia 
bijejo naša poljska srca za vas in vedite, da se čuti
mo danes Poljaki Slovane. Naj živi Ljubljana, živijo 
Slovenci, Jugoslovani! „ Živeli Poljaki! Živela Poli
ska!" je odmevalo kakor silen vihar iz tisočere ljud
ske množice. 

V hotelu Union je bila po sprejemu gostov pri
rejena od narodnega ženstva skupna večerja za do
šle Češke, poljske, srbske in hrvatske goste. Kot pr
vi je pozdravil došle goste podžupan ljubljanski dr. 
K, Triller. 

Nato jo nazdravil gostom predsednik Jugoslov. 
kiuba dr, K o r o š e c : Dragi bratje! Kadar sem 
vam govoril, da smo Jugoslovani z vami, da vas lju
bimo, ste mogli dvomiti na upravičenosti mojih be 
eed, ste mogli dvomiti, da narod res misli tako, ka 
Por sem vam zatrjeval. Danes pa je narod pokazal, 
da je enega srca z nami, da Čuti tako, kakor čutimo 
mi. Sprejel vas je s plamtečo, nikdar vsahnečo lju 
beznijo. Vi Cehi ste naši učitelji. Vam velja naša go
ječa ljubezen v prvo vrsti. Toda o tem danes ne bo
mo raz; ravljali. Toda, kar je bilo današnji dan ve
likih in važnih dogodkov, eno z mirno dušo laiiko tu 
b dim, da je bilo najvažnejše, da se je vršil danes na 
ljubljanskih tleh prvi veliki in važni politični govor 
iz ust zastopnikov poljskega naroda. Visoko je VJ 
nlamtela ljubezen našega naroda do bratskega poljs
kega naroda. Bratom Hrvatom in Srbom stiskamo da
nes radostno roke. Bratje! Naša fronta je danes ne
predorna, Drži jo naša ljubezen in nobena sovražna 
sna jo ne predre. V boju za veliko stvar bomo kora
kali nroti skupnim sovražnikom in bodočnost je na
ii za vedno! 

Za dr, Korošcem so govorili češTS poslanec Klo
fač, grof SKarbek, poslanec Sedlak, urednik Vrtovec, 
poslanec dr, Soukup, poslanec Petričič, Poljak dr. 
Gzerneckv, poslanec Vanek, podpredsednik bosans 
icega sabora Sunarič in poslanec dr. Budisavljevič, 

Krasno sta r>Mo pro.hv i»ia Jugoslovane še 
poslanca Kalina (Čeh) in Moračevski (Poljak). 

Veličastno je bilo soboto zvečer v veliki dvo 
rani Uniona. Dvoitna nabito polna Ob 9 uri so 
prišli združeni Jugoslovani Čehi in Poljaki. Zavla 
dalo je nepopisno navdušenje Pevski zbor je za
pel mogočno: >Buči, buii morje Adrijaosko.< Ko 
se je polegel vibar nav sušenja, je vstal predsednik 
Jugoslovanskega kluba dr. K o r o š e c in povdar 
jal: Prepovedano nam je govoriti, a ne morejo 
nam prepovedati citati pisma In prečrtal je pismo, 
ki ga je poslal ljubljanski knezoškof. Pismo se gla 
si: »Slavni zbor! Srčen pozdrav in obilen blago 
slov vsem slovanskim gostom z joga in severa. 
Složno naprej v smislu našii patrjotičnih majniš
kih deklaracij! V slogi je moč f Anton Bonaven
tura, škol« Nepopisno navdušenje je zavladalo po 
teh besedah po dvorani. D*. K o r o š e c je na 
daljeval: Srce nam igra veselja, ko vidimo med 
nami Č*he in Poljake. Bratje ao nam ne le samo 
iz časov lepih vremen, ampak iz časa bojev in da 
je Jugoslovan pripravljen iti z njimi v smrt za svo
bodo. Pogum naj velja! S svojim navdušenjem pa 
ste pokazali da so si to br; tka srca in kako vi 
»oko cenimo Čehe in Poljake in ta njih obisk do
kazuje nam, da imamo na milijone somišljenikov 
za seboj, ki nas ne bodo zapustili. Zato kličemo: 
Živeli! Dobrodošli! — Temu pozdravu gostom je 
sledilo velikansko navdušenje navzočih, z galerije 

in po prostorni dvorani so pa stoje zapeli: »Hej 
Slovane !< 

Govorili so še Čehi Klofač, Stanek in Vanek, 
Poljak Giombinski, Slovenec dr. Rybar in Bosanec 
dr. Sunarič, ki je posebno povdarjal, da je sloven
ski narod najdragocenejši biser Jugoslavije. 

Lepa slavnost se je končala ob 11. uri. 

Ko se je setavil Narodni Svet, kateremu stoji 
na čelu dr. K o r o š e c , se je vršila seja Jug03lo
slovaoskega kluba, katere sta se udeležila hrvatski 
poslanec Šurmin in bosanski narodai voditelj dr. 
Joso Sunarič Oba sta se tudi udeležila živahne 
politične razprave, v kateri se je sklenilo, da z o
žirom na trpljenje v ozadju in na fronti, na ob
upne prehranjevalne razmere in na razne dogodke 
na vzhodu, dalje z ozirom na nasilja v Bo3ni, na 
tamkaj vedno hujše naraščajočo bedo in umiranje 
naše dece, zahteva klub sklicanje delegacij in dr
iavnege zbora. Klub pa je proti takemu zasedanja 
parlamenta, ki naj bi imelo edini namen spraviti 
pod streho davčne predloge, temveč zahteva redno 
zasedanje državnega zbora. Jugoslovanski klub po
novno protestira proti temu, da vlada onemogoča 
stik poslancev z ljudstvom, da zatira svobodo tis
ka ter prepoveduje vojakom Citanje narodnega ča
sopisja. 

Po seji Jugoslovanskega kluba se je vršilo po
svetovanj poljskih, čeških in jugoslovanskih pos
lancev. Po kratki razpravi, katere so se udeležili: 
Poljak Giombinski, Čeh Klofač in dr. V e r 3 t o v
§ e k, se je sklenila naslednja izjava: »Konferen
ca, katere so se v Ljubljani dne 17. avgusta 1918 
udeležili Poljaki, Čehoslovaki in Jugoslovani, se je 

i bavila z vsemi kulturnimi, političnimi, socijalnimi 
; in g spolarskimi vprašanji, ki se tičejo uresničen
i ja samoodločbe udeleženih narodov, kakor tudi z 
i vprašanjem, kako naj se trajno uredi razmerje teh 
; Darodov med soboj. Pri tem se je povdarjala po
! polna enodušnost vseh odposlancev, tako v vpra
j šanju načel, kakor tudi v vprašanju skupnega po
! stopanja, s katerim naj se doseže skupni cilj.« 

V soboto po seji Narodnega Sveta in skup
\ nem posvetovanju Jugoslovanov, Čehov in Poljakov 
I se je vršila v »MladikU skupna večerja za goste. 

Ob tej priliki so se vrstili znameniti govori. Župan dr. 
j Tavčar, da je gospodovala v ljubljanski je povdarjal 
\ zbornici prei 50 leti izkljočno le nemščina. Nemci 
ao nas tlačili k tlom. Danes so pa Nemci v Ljub
l ani le neznatna manjšina. Moč idaje je silnejša, 
kot bajoneti, silnejša kot ohromelo nemško urad
ništvo Ljubljana noče več biti sužnja nemške na
silnosti. Poglobili srcu zvezo z našimi češkimi bra
ti [a prvič smo pozdravili v Ljubljani poljske če« 
te Korakati hočemo skupno za enim i a istim cil
jem. V Ljubljani smo doživeli zgodovinski čin: 
ustinovila se je zveza med češkim, poljjkim in ju
goslovanskim narodom Ne strašijo nas več očita
nja Nemcev, ki nas dolže veleizlaje Mirno bomo 
korakali naprej z* skupnim ciljem do — skupne 
z nage. 

Poljak Giombinski povdarja: Težko je bilo 
naše trpljenje, toda kakor je prišlo krščanstvo po
tom mučen.štva do zmage, tako je bila potrebna 
tudi za m s Slovaae Kalvarija, preko katere bomo 
priSli do svobole V naši državi ne bomo nobene
ga pritiskali, prostost viaksmu Moč ideje ia duha 
A .vi v nas. Ta moč bo priveJh Siovaae do velike 
bodočnosti. 

Češki poslanec Franti govori nato v sloven
ščini Vsaka mati ljubi najbolj nesečnegi sina ia 
mati Slava vas najbolj ljubi, ker ste največ trpslL 



Spominjamo se vas Čehi vsak dan, šli bomo z va
mi do konca, kakor tudi vi z nami. Naprej gre 
naša pot, nazaj ne. Naše srce se po teh dneh ne 
ohladi več. Naj nas le kujejo, da postanemo ena 
duša in eno telo. 

Dr. Drinkovič povdarja v imenu Hrvatov in 
Srbov, da je edinstvo troimenega naroda prešlo 
med Hrvati in Srbi že v meso in kri. 

Nato se oglasi k besedi dr. A. K o r o š e c . 
Napija slovenskemu ženstvu, ki izvršuje v tej bor
bi za svobodo naroda veliko nalogo. Trpljenje žen
ske je v tej vojni strašno. Možje gredo v boj, pa
dajo, ženske pa morajo nositi vso težo in bolest 
vojne. Toda to naše ženstvo ni klonilo duha. Duh 
moči in duh naroda živi v tem našem ženstvu, 
ki koraka z nami v iiaših sprednjih vrstah do — 
zmage. Naj živi slovensko ženstvo!^ ,v . 

Krekovo slavje v St. Janžu. 
Jugoslovani, Čehi in Poljaki sklenili tesno zvezo. 

Slovenski narod je svojega očeta, buditelja in 
voditelja dr. Janeza Ev. Krek preteklo nedeljo dne 
18. avgusta, proslavil, kakor je ta mož zaslužil. 
V St. Janžu na Dolenjskem se je ta dan odkrila 
dr. Kreku spominska plošča na župnišča, kjer je 
umrl. Slavnost odkritja se je izvršila tako svečano 
in veličastno, kakor Se menda nobena slavnost na 
slovenskih tleh, vsaj v zadnjih letih ne. Spomina 
dr. Kreka nismo počastili samo Slovenci, Hrvati 
in Srbi, temveč prišli BO tudi naši severni bratje 
Čehi in Poljaki, da proslavijo moža, ki je vse 
svoje sile posvetil velikemu delu, da bi zedinil T 
bratski slogi vse avstrijske Slovane. 

Sijajna vožnja po Dolenjskem. 

V nedeljo zjutraj smo se odpeljali ob 8. uri 
iz Ljubljane. V prvih vozovih so se vozili naši 
poslanci, Čehi, Poljaki, Hrvati in Srbi. Vsi kraji 
ob progi, kjer SMO se vozili, da skoro viaka hiša 
je bila okinčana z zastavami. Slavoloki in mlaji 
so nas pozdravljali, ko smo se vozili po slikoviti 
Dolenjski, ki je v marsičen podobna našim Slov. 
goricam. Pozdravljanja, veselega vzklikanja, prepe
vanja, navdušenih pozdravnih govorov ni bilo ne 
konca ne kraja. L udstvo je posebno navdušene 
pozdravljalo zastopnike bratskih nam narodov: 
Čehe in Poljake. Vlak je povsod, kjer je obstal, 
bil kar v morju cvetja in slovenskih trobojnic. 
Skoro iz vsakega okna na vlaku so plapolale 
belo  modro  rdt če zastave. Ljustvo je dalo v polni 
meri duška svojim čustvom. Dekleta in fantje so 
nas prišli pozdravljat v pestrih narodnih nošah. 
Skoro na vsaki postaji so poslanci, Jugoslani, ka
kor Čehi in Poljaki izstopili iz železniških vozov, 
da pozdravijo vrlo navdušeno ljudstvo. Tu se je 
pokazala prava slovanska vzajemnost. Govorili, 
odzdravljali, stiskah so si roke vsi: dolenjski kmet 
in minister Giombinski, grof Skarbek in priprosta 
dolenjska ženica, načelnik Stanek in slovensko 
kmetsko dekle, vse, prav vse je plavalo v navduše
nem, nepopisnem veselju. Smelo rečem, da kaj 

tako lepega, prisrčnega, neprisiljenega in ob enem 
veličastnega, kakor so bili sprejemi na dolenjskih 
postajah, še nisem vidsl v svojem življenju. Do
lenjci so pokazali tudi svoje slovensko gostoljubje. 
Med vožnjo so pogostili poslance in časnikarje ter 
druge goste z izbornimi dolenjskimi krepčili. Na 
postaji Karmel, kjer smo izstopli, pa je nežno de
kletce prineslo slovanskom gostom naproti kruha 
in soli in jim tako po ataroslovenski navadi zakli
calo: »Dobrodošli.« Pero urednikovo je predabo, 
da bi le približno opisalo veličastno in sijajno 
vožnjo po Dolenjskem. Bratje Čehi, Poljaki, Hrvati 
*n Srbi so bDi naravnost presenečeni vsied ljub
kosti, prisrčnosti in nepre3iljene gostoljubnosti, s 
katero jih je sprejelo naše slovensko ljudstvo. 

J I N &  [Slovesen vhod T Št. Jaai. $ 
Vlak bi bil moral dospeti že ob 11. uri na 

končno postajo, a tje smo prišli z veliko zamudo 
več kot 2 ur. Čakalo nas je veliko število ljud
stva z zastavami in okinčanih vozov (nad 80) ter 
na tisoče in tisoče ljudstva. Počasi se je pomikal 
ogromen sprevod proti Št. Janžu: Naprej godba, 
potem Orli, gasilci, društva in potem vozovi. Ljudje 
so hiteli v velikih trumah peš in na vo sovin proti 
št, Janžu. Vas je bila vsa odeta v zastave, cvetje 
in zelenje. Na mogočnih mlajih, drevesih in števil
nih slavolokih je plapolalo brez števila zastav. Pri 
glavnem slavoloku sta pozdravila došle goste, po 
aebno brate s severa, domači župan in zastopnica 
ženstva. Odgovarjali so Čeh Stan«k, Poljakminister 
Giombinski in dr. Korošec. Po pozdravu je bila 
ob VaSJ. tika sv. maša, za pokojnega dr. Kreka, 
katere so se udeležili vsi poslanci ia druji gostje. 
Zbranega ljudstva se je cenilo na 15.000. 

Župnik Bajec slavi dr. Kreka. — Odkritje sponraske 
plošče. 

Po maši je domači župnik in zvesti prijatelj 
rajnega dr. Kreka, Ludovik Bajec, stopil na ocer 
med cerkvijo in župnišcem in je v navdušenem 
govoru slavil spomin dr. Kreka ter v vznesenih 
besedah pozdravil dcšle goste, posebno mile nam 
brate Čehe in Poljake. Govornik je s povzdignje
nim in tresočim glasom končal: 

» . . . Danes je izpolnjena Tvoja želja, ti naš 
Mojzes, ti naš dobri oče dr. Krek, želja, katero 
si izrazil malo pred smrtjo: »Misel naše deklara
cije — tako si govoril — mora tako pronikniti 
med naše ljudstvo, da se bo z njim zrasla, kakor 
pravi pri nas človek, če ga vprašaš, kako mu je 
ime: Jaz sem Janez, jaz sem Miha — jaz sem 
Micka ali Nežka, tako mora biti spojena jugoslo
vanska deklaracija z vsakim naših ljudi, da bo 
vsak s ponosom rekel: Jaz sem Jugoslovan!« 

Danes pa ni uresničena samo ta tvoja želja 
— zavesa odstrani se — danes zrejo na tvojo 
spominsko ploščo in gledajo Tvojo podobo ne 
samo Jugoslovani, ampak ob njihovi strani stoje 
zastopniki mogočnih bratskih narodov Čehov in 
Poljakov. In Ti naš dobri cče, ki gledaš na nas 
iz nebeških višav, ti izprosi pri Vsemogočnem, da 

ostane vez med Jugoslovani, Čehi in Poljaki ne
razrešena. Ti naš Mojzes izprosi, da pride skoraj 
oni veliki dan, ko bcmo videli zastopnike teh 
treh slovanskih narodov združene v eno samo 
enoto, združene v eno samo celoto, tam v oni 
hiii, kjer nam je nemila usoda slovanske nesloge 
pisala zgodovino slovanske sužnosti. Da, oni veliki 
ian bi radi učakali. 

Izprosi, dragi Janez, da jih nebeška rosa na
poji z ono srčnostjo, žilavostjo in z onim pogu
mom, ki bo potreben, da dokaže mo Avstriji in 
celemu svetu, da slovanski narodi še žive, pa ne 
samo živč, ampak da hočejo živeti svobodno — 
in brez verig. 

Mi pa, naš Evangelist, mi tvoji jugoslovanski 
otroci, ti pa danes slovesno obljubljamo, ne, pri
legamo ti, da hočemo izpolnjevati do zadnjega 
vzdiha tvojo oporoko: Vsi vsi 

Prokletsvo nad vse, ki odpadejo . . . « 
Govora župnika Bajca je sledilo nepopisno 

navdušenje. Godba je zaigrala »Lepo našo domo
vino«, katero je tisočera množica navdušeno pre
pevala. Ko se je navdušenje nekoliko poleglo, je 
domači župan naznanil, da je šentjanška občina 
vzela spominsko ploščo v svoje varstvo. Pozdrav
ne govore, v katerih so se spominjali dr. Kreka, 
;o nato imeli: ministerPeljak Giombinski, Čeha 
Stanek in Sedlak ter dr. Korošec. 

Spominska plošča, vzidana na šentjanškem 
župnišču nad sobo, kjer je umrl dr. Krek, kaže 
pokojnega dr. Kreka v profiini sliki, izdelani od 
kiparja Dolinarja, s priprostim napisom: 

»V tej hiši je umrl dne 8. oktobra 
1917 dr. Janez Ev. Krek.« 

Veselica. — Pobratinstvo med Jugoslovani, Čehi in 
Poljaki. 

Po odkritju je župnik Bajec prijazno pcgostil 
zananje goste; na obširnem veseličnem prostora 
pa se je razvilo veliko narodno slavje. 

Čehi in Poljaki so po bratovsko občevali B 
priprostim ljudstvom in prav dobro smo se razu
meli. Sklepali smo zvezo in odkritosrčno prijatelj
stvo z našimi severnimi brati. Vsi so povdurjali, 
da jih je sprejem na slovenskih tleh tako veselo 
presunil in ganil, da ne bodo nikdar pozabili tega 
dne. — Vlada je poslala v Št. Janž 4 strojne 
puške in dve stotnije honvedov, ki pa niso imeli 
prav nobenega opravka. Vladal je vzoren red in 
mir. 

Odhod gostov. — Na gorah gore" kresovi. 
Neradi smo se ločili od prijaznega St. . iža, 

Štajerci smo se večinoma podali peš čez soM 
Brank na Zidan Most, ostali pa z vlakom Lju
bljano. Poslance in goste to na povratku na ">sa
meznih postajah zopet burno pozdravljali. Kc je 
napravil večer, pa so po gorah zažareli kr /vi, 
kar je slovanske goste posebno veselo presen Hlo. 

Zgodovinski dan. 
Ta dan ostane zapisan v zgodovini J?.goslo



vanov kot zgodovinski dan prve vrse. Slovenci, 
Hrvati in Srbi smo sklenili zvezo, tesno prijatelj
stvo z močnima severnima slovanskima narodoma: 
z milimi nam brati Čehi in Poljaki. In ta zvez* 
nam je poroštvo lepše in srečnejše bodočnosti 
Jugoslovanov. 


